

## 广酒职工抗疫故事④ | 陆明森：既然选择了风雨兼程，那就义无反顾！

沧海横流，方显英雄本色。在“战疫”中挺身而出，在“危机”中奋勇而起，“广酒人”在这场没有硝烟的战争中闻令而动、冲锋在前、顽强拼搏、守望相助，用自己的方式、尽最大的努力，践行伟大抗疫精神，展现大义担当，为“战疫”贡献一份力量，涌现了许多令人心生敬佩、深受感动鼓舞的人和事。

为致敬抗疫先进，传扬抗疫精神，广州酒家党建公众号特别推出职工抗疫系列故事报道，讲述集团职工抗疫故事，展现广州酒家集团与广州人民齐心抗疫，众志成城，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战的必胜信心。

陆明森

既然选择了风雨兼程，那就义无反顾！



陆明森，中共党员，现任广州酒家集团纪委委员、党委办公室副主任，广州酒家集团“抗疫先锋队”队长。

“既然选择了风雨兼程，那就义无反顾。”，这是陆明森同志抗疫日记里的一句话。报名参加队伍时，他忘记了他是两个孩子的父亲，六一儿童节那天，他只能在抗疫一线用电话、视频传递他的父爱。从第一次收到紧急征集令开始，他便毫无顾虑报名奔赴中风险抗疫一线。他说，“第一次穿上全套防护服，那样的汗水真是酣畅淋漓！热一点没关系，能确实为抗击疫情做点什么很重要！”

他们支援的地区从中风险变成高风险地区，荔湾芳村成为封闭、封控区域，每次执行完抗疫任务后都要接受“三天两测”才能恢复正常生活，在隔离期间，他每天不下10次请求出战，报名时连换洗衣物都没来得及带，就这样每天就这样在酷暑和风雨中完成各项抗疫任务。

他带领的这支团队，平均年龄不到28岁，90后就占了5名，还有4位女同志，但她们却不怕危险的团队，最年轻两位女队员只有23岁。“看到这样的队伍，我很感动也很自豪，为广州酒家有这么一群坚定理想信念的党团骨干而骄傲！”。天天看着大家这么辛苦，作为队长，他说，“我要多承担一些”。在每天完成抗疫任务后，他还不忘为队员加油打气。

6月3日晚上10点半，“战疫”号角再次吹响，这次需

要要在封闭管控区长驻一个星期，收到任务，无人退缩。“既然来了，一定要好好干！这场战疫谁都不能置身事外，经历过的都是以后最宝贵的回忆。”他对自己说，也这样勉励队员们。他说，“我们生长在广州这座英雄的城市，作为共产党员，我们就要有英雄的担当！在这紧急时刻，要主动为党、和人民作出应有奉献！”。

在隔离区，他化身送菜小哥辗转超市和市场一趟又一趟，不辞辛苦地为居家隔离和行动不便的孤寡老人买菜送菜。“看到老人家们收到新鲜的蔬菜时，她们的开心和感动，我就觉得一切都值得！”。



陆明森同志（左三）和队员们为隔离区行动不便的老人购买新鲜蔬菜



陆明森同志为隔离区老人送菜上门并嘱咐他们照顾好身体

今天，他带领的“抗疫先锋队”即将迎来6万8千人的第三轮核酸大检测，这是对他们的又一次大考验。世上没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。在疫情大考前，在广州酒家还有许许多多的志愿者们，他们用大爱汇成“暖流”，他们守望相助，共克时艰。抗疫路上他们同舟共济，携手前行，为广州打赢疫情防控这场硬战作出“广酒贡献”。